
Praha skrývá nahrávací studio, které
obsluhuje slavné klienty z celého světa

Ikony hip-hopu i afrobeatu mají v Praze jedno oblíbené místo. Je jím
A2Z Studio v areálu Vinice na Vinohradské ulici. V roce 2017 ho založili
přátelé Filip Karlík a Jan Vytlačil, známý spíše pod pseudonymem Asgard. V
té době ještě na adrese starého areálu v pražských Hrdlořezích. Díky Filipovo
talentu a Asgardovo tahu na branku se jim za krátko podařilo získat prvního
významného klienta. Byl jím Jaywon, nigerijský pionýr právě rostoucího žánru
afrobeat a vzor pro mnoho úspěšných zpěváků.

Právě jeho návštěva spustila zvláště mezi nigerijskou komunitou v
Evropě velký zájem o služby tohoto nahrávacího studia a tak se vedle méně
známých zpěváků, zařadili i jména jako 1Da Banton, či Reekado Banks.

Nedlouho na to přišla poptávka po službách studia také od
brooklynského rappera Afu-Ra a zvučné reference přitahovali další a další
klienty. Mezi nimi se pak ustálili například američtí Onyx, hip-hopová skupina
známá zejména pro svůj platinový hit “Slam”. Dále studio navštívili například
Lords Of The Underground, jejichž hity z alba “Keepers Of The Funk” se
vyšplhali až na 47. příčku Billboard 200, ale také třeba skupiny Dope D.O.D.
a Non Phixion či El Da Sensei z Artifacts nebo Ruste Juxx - chráněnec
legendárního Sean Price.

(Nalevo: první návštěva Onyx, napravo: Filip Karlík v původním studiu na Praze 9)



Do roku 2020 se studio soustředilo právě na zahraniční klientelu, která
jejich služeb využívala zejména během evropských turné, ale koronavirová
pandemie tuto cílovou skupinu zcela vytěsnila. Studio se tak muselo
přeorientovat na české zákazníky, což šlo díky jejich předchozím
zkušenostem snáze, než se dalo čekat. Své sloky zde nahráli například Pio
Squad, či kontroverzní rapper Řezník. Právě pro většinu členů jeho
vydavatelství se stalo A2Z Studio domovským studiem a tak zde vzniklo
například poslední album žižkovské legendy Haadese, či trojdílný projekt
Dark Web slovenského rappera Astral One. Opakovaně studio navštívila také
známá česká herečka Tereza Taliánová nebo influencerka Aneta Veronika.

Své misto si samozřejmě našli rovněž i komerční projekty pro velké
společnosti. Ve studiu tak vznikly například multilingvní audioprůvodci pro
světoznámý pivovar Pilsner Urquell, reklamní spoty internetového obchodu
Mironet, i část dabingu pro nejhranější hru světa PlayerUnknown’s
Battleground, v podání UFC bojovníka Makmuda Muradova.

(Nalevo: Astral One; uprostřed: Lords Of The Underground; napravo: 1Da Banton)

6. září 2023 pak republiku zasáhla otřesná zpráva. Mistr zvuku,
spoluzakladatel A2Z Studio a baskytarista kapely Jamaron - Filip Karlík,
zemřel po tragické dopravní nehodě. Kondolence přicházely z celého světa a
o jeho skonání psala téměř všechna relevantní média v České republice.

Pro studio bylo toto období velmi náročné a následujících půl roku
nevykazovalo téměř žádnou činnost. Nyní však opět nabírá na síle a znovu
přijímá klienty ze všech koutů světa. Pokud byste chtěli příběh studia,
nebo jen jeho část, vylíčit v článku či podcastu, neváhejte se na nás obrátit.
Po domluvě je také možné zajistit rozhovor přímo s majitelem
a spoluzakladatelem studia.
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